enganches

Gon
oV
——

| 0\\‘

Nara

o DOCUMENTACION PARA L.T.V 1

A




Enganches Aragon ofrece una garantia de sus productos por un periodo de dos afios a partir de la fecha de entrega conforme a lo dispuesto en la
Directiva 1999/44/CE y la ley 23/2003 quedando limitada al reemplazo de la mercancia defectuosa y en ningiin caso se extendera a dafios o
perjuicios consecuenciales. )

Enganche fabricado por ENGANCHES ARAGON adaptable ala marca del vehiculo.

Queda formalmente prohibido cualquier tipo de modificacion, transformacién o alteracion sobre cualquiera de nuestros productos. El
incumplimiento de esto daria lugar inmediatamente a la anulacion de la homologacién y de la garantia del producto.

Dependiendo de la version y el afio, una parte del paragolpes puede ser necesariamente recortada.

Lainformacion proporcionada por nosotros para el recorte del paragolpes es sélo una ayuda no vinculante.

El recorte se sabra correctamente durante el montaje, con el tamafio requerido.

Es necesario sellar todos los puntos de anclaje del vehiculo donde va sujeto el enganche para evitar la entrada de agua.

Enganches y Remolques Aragén SL no se hace responsable por dafios causados por un mal montaje, por un uso imprudente, exceso de
carga, por falta de mantenimiento o por averias producidas por agentes externos (golpes, accidentes, etc). Recomendamos
encarecidamente la lectura y aplicacion de las instrucciones de montaje. Enganches y Remolques Aragon SL no es responsable de las
roturas de chasis ni de la carroceria del vehiculo.

Enganches Aragon offers a two years guarantee of their products from the delivery date according to arranged in the european directive
1999/44/CE and law 23/2003 being limited to the replacement of faulty products and in no case will be extended to damages or consequentharms.
Towbar made by ENGANCHES ARAGON adaptable to the brand of the vehicle.

Itis forbidden to make any modification to our towbars. The breach of this condition will cancel the approval and the guarantee product.
Depending on car's version and year, part of the bumper need to be cut.

Information provided by us for the cutting of bumper is only a non binding help.

The cut will know properly during assembly with the required size.

Itis necessary to seal all the anchor points of the vehicle where the tow bar is fixed to prevent entry of water.

Enganches y Remolques Aragon SL shall not be liable for any damage caused due to poor assembly, negligent use, excess load, lack of
maintenance or failures produced by external agents (bangs, accidents, etc). We recommend reading and applying the assembly

instructions. Enganches y Remolques Aragén SL will not be responsible in case the chassis or the bodywork of the vehicle would be
damaged.

Enganches Aragon offre une garantie de ses produits pour une période de deux années a partir de la date de livraison conformément a ce qu‘est
disposé dans la directive 1999/44/CE ainsi que la loi 23/2003 en étant limitée au remplacement dé lamarchandise défectueuse et dans aucun cas
il sera étendu des dommages et intéréts.

Attelage fabriqué par ENGANCHES ARAGON adaptable & la marque de ce véhicule.

Il est interdit de faire des modifications ou transformations sur les attelages. Le Non-respect de cela donnera lieu'a l'immédiate annulation de
I'nomologation et de la garantie du produit.

Selonla version et'année du véhicule, une partie du parechoc peut étre découpée.

L'information transmise pour la découpe est seulement une aide , a chacun de vérifierla découpenécessaire.

La découpe se verra correctement durant le montage , aux dimensions requises.

Il est nécessaire de jointer tous les points d'ancrage de I'attelage au véhicule afin d'empécher toute entrée d'eau.

Enganches y Remolques Aragén SL décline toute responsabilité des dommages causés par un mauvais montage, une utilisation imprudente
ou non approprié de I'attelage, un excés de charge ou des pannes produites par des agents externes (coups, accidents, etc.) ou un manque
d'entretien. Nous recommandons vivement de lire et de suivre les instructions de montage. Enganches y Remolques Aragén SL n'est pas
responsable des déchirements du chassis ou de la carrosserie du véhicule.

Enganches y remolques Enganches Aragon offre una garanzia dei suoi prodotti entro-un periodo di due anni dalla data della consegna conforme
alla direttiva 1999/44/CE e la legge 23/2003 che ¢ limitata alla sostituzione della merce difettosa ed in nessun caso si estendera ai danni o ai
pregiudizi conseguenti.

Dispositivo di traino ENGANCHES ARAGON adeguato alla marca di questo veicolo:

E totalmente proibito effettuare qualsiasi tipo dimaodifica (fori addizionali, saldare pezzi, togliere pezzi, ecc.) sui ganci. L'inadempienza di questa
condizione provoca I'annullamento della garanzia e dell'omologazione del gancio.

Dipendendo dalla versione e dell'anno, unpezzo del paraurti pud esseretagliato.

L'informazione proporzionata da noi per il paraurti € solo un aiuto non vincolante.

lltaglio si sapra esattamente durante il montaggio col formato necessario.

E necessario sigilare tutti i punti di fissaggio dove viene ancorato il gancio sul veicolo, onde evitare infiltrazioni

Enganches e Remolques Aragén SL non si assume nessunitipo di responsabilita per i danni derivati da un montaggio inadeguato, un utilizzo
imprudente, dall'ecceso di carico, dalla mancanza di-manutenzione, per i danni e gli incidenti causti dall'inosservanza delle norme di
sicurezza stradale o delleinorme prescitte dal codice della strada. Raccomandiamo di leggere e applicare con attenzione le istruzioni di
montaggio. Enganches & Remolques Aragén non si assume nessun tipo di responsabilita per guasti dei chassis o danneggiamenti della
carrozzeria del veicolo.

Enganches Aragon bietet eine garantie seiner Produkte gliltig fir 2 jahre ab dem Abgabesdatum nach der europaischen Rechtlinie 1999/44/CE
und dem Gesetzt 23/2003 an. Die Garantie ist gliltig fir die Ersetzung der defekten Waren und auf keinen fall fir die Schaden oder nachfolgenden
Beschadigungen.

Fir dieses Fahrzeug angepasst und hergestellt durch ENGANCHES ARAGON

Es istsstrikt verboten, an den Kupplungen jegliche Verénderung (zusatzliche Locher, Anschweillen von Teilen, Entfernung von Teilen)
vorzunehmen. Die Nichteinhaltung dieser Bedingung hat die Ungliltigkeit der Garantie und der Genehmigung der Kupplung zur Folge.

Je nach Ausstattungsvariante und Baujahr kann ein Ausschnitt des StoRfangers zur Nachriistung erforderlich sein.

Von uns gemachte Angaben zum Ausschnitt des StoRfangers sind nur eine unverbindliche Hilfestellung.

Der Ausschnittistfachgerechtim Zuge der Montage auf die erforderliche GréRe vorzunehmen.

Bitte versiegeln Sie alle Befestigungspunkte fachgerecht- um ein Eindringen von Wasser zu verhindern.

Enganches y Remolques Aragén SL haftet nicht fiir Schaden, die durch unsachgeméRe Installation, durch unsachgeméfen Gebrauch,
Uberlastung oder Beschadigung durch duRere Einwirkungen (z. B. Schldge, Unfille, fehlende Wartung, usw.) entstehen. Lesen Sie die
beigefiigte-Montage- und Betriebsanleitung vorab sorgféltigEnganches y Remolques Aragon SL ist nicht verantwortlich fir eventuelle
Beschadigungen der Karosserie und des Fahrzeugs.

Enganches Aragon biedt een termijn van twee jaar garantie aan op haar producten vanaf de leveringdatum overeenkomstig de afspraken in het
Europese directief 1999/44/CE en wet 23/2003. De garantie beperkt zich specifiek tot het vervangen van foutief geleverde producten en zal in
geen enkel geval uitgebreid worden bij schade of blijvend letsel.

Trekhaken welke geproduceerd zijn door ENGANCHES ARAGON zijn alleen te gebruiken voor het merk en type van het opgegeven voertuig.

Het is absoluut verboden om onze trekhaak, op welke manier dan ook, te modificeren. Indien aan deze conditie geen gevolg gegeven wordt
vervalt de wettelijke type goedkeuring en daarmee de garantie op het product

Enganches y Remolgues Aragédn SL zal op geen enkele wijze aansprakelijk gehouden worden voor welke schade dan ook, voortvloeiend uit
incorrecte montage, gebrekkig onderhoud, misbruik, nalatigheid, overmatige belading of enige andere fouten veroorzaakt door externe
factoren (botsingen, aanrijdingen, etc.) , gebrekking onderhoud.We adviseren nadrukkelijk de montage-instructies in het geheel door te lezen
en naar deze instructies te handelen. Enganches y Remolques Aragon SL kan niet vertwoordelijk worden gehouden voor schade aan het
chassis of de carrosserie van de wagen.



~

94/2 OIEC HONDA CRV 2007-->

enganches enganches

( ] enganches Y ®
\Naracon Naracon \Naracon

CLASS CLASS CLASS

APPROVAL NUMBER APPROVAL NUMBER APPROVAL NUMBER

e13 || 00-2452 e13 || 00-2453 e13 || 00-2453

D-VALUE D-VALUE

D-VALUE

D | 10,79 [N D | 10,79 | kN D | 10,79 [N
MAX.VERT.LOAD MAX.VERT.LOAD MAX.VERT.LOAD
s[100] kg

s[100] kg s[100] kg
\www.enganchesaragon.coy/ \www.enganchesaragon.cov/ \www.enganchesaragon.oo9

T= 2200 Kg S= 100 kg

» D=10,79 kN
)

T.C g
P>75¢ o000 <N
C- D- 1000
T< k
=7(C-9)- (1000-D) ¥
M8 | M10|M12 M14M16 -—

N/m | 20| 40 60 105 160 M
0 km 1000 km

3



WWW.enganchesaragon.com



1 1
2 M10x65 DIN 931(8.8) 1

3 M10x70 DIN 931(8.8) 1

4 M10 DIN 980 2

5 1

6 1

7 M12x35 DIN 933(8.8) 1
8 M12x25 DIN 933(8.8) 4
9 @12 DIN 128 4
10 @Ya 1
11 x 1 1
12 C2401CA21_22 1+1 1+1
13 X M10x1,25x30 DIN 961(8.8) 8 8
14 M12x40 DIN 933(8.8) 4 4
15 M12X50 DIN'933(8.8) 1 1
16 @ @10 DIN 9021 8 8
17 Q@:g @10 DIN 6798 8 8
18 @ M12 DIN 6923 5 5
19 @ 50x8 L=80 1 1




|

Soltar las sujeciones inferiores del paragolpes.

Colocar las piezas Ay B a ambos lados del chasis y sujetar (sin apretar) sobre los puntos 1 mediante tornillos M10.x
1,25 x 35, arandelas planas y aros elasticos.

Hacer un recorte en el canto del paragolpes para poder sujetar el punto 3 tal y como se muestra en el dibujo:

Colocar el cuerpo central del enganche entre las piezas Ay B y sujetar sobre los puntos 2 mediante tornillos
M12 x40y tuercas M12.

Sujetar sobre el punto 3 mediante tornillo M12 x 50, contrachapa de 80 x 50 y tuercaiM12.

Apretar todo segun el par de apriete correspondiente. (Es recomendable revisar el par de apriete después
delos primeros 1000 km. de uso).

Volver a sujetar la parte inferior del paragolpes.

o
O
|

Loose the bottom fixing points of the bumper.

Place the pieces Avand B at both sides of the chassis and fix (without tightening) on the points 1 with
M10x1,25x35 bolts, flatwashers and spring washers.

Do a cutatthe edge ofthe bumper to fix at point 3 as described on picture.

Place the central body of tow bar between the pieces A and B and fixatteh points 2 with M12x40 bolts and
MA42 nuts.

Fix at point 3withM12x50 bolts,80x50 plates and M12 nuts.

62 Tighten all the bolts according to the recommended tightening torque. (retighten all the bolts after the first
100 km of towing)

7. Fix againthe bottom side of bumper.




\

Retirer les fixations inférieures du pare-chocs.

Placer les pieces A et B des deux cbtés du chassis et fixer (sans serrer) sur les points 1 au moyen des vis
M10x 1,25 x 35, rondelles plates et anneaux élastiques.

Faire une découpe sur le pare-chocs pour pouvoir fixer au point 3 comme sur le dessin.

Placer le corps central de I'attelage entre les piéces A et B et fixer sur les points 2 au moyen des visiM12 x40
et écrous M12.

Fixer au point 3 au moyen de lavis M12 x 50, contre-plaque de 80 x 50 et écrou M12.

Visser et serrer la visserie. (Il est recommandé de vérifier le serrage aux 1000 premiers kilométres
d’utilisation).

Replacer la partie inférieure du pare-chocs.

-
w
\

IST!

Allentare le fissazioni inferiori del paraurti

Collocare i pezziAe B su ambi lati del chassis e fissare (senza stringere) ai punti 1 con le viti M10x1,25x35,
rondelle piane e rondelle elastiche.

Fare un taglio sul bordo del paraurti per potere fissarlo al punto 3 come si mostra sul disegno.

Collocare il corpo centrale del gancio tra i pezzi A e B e fissare sui punti 2 con le viti M12x40 e i dadi M12

»( Fissare sui punti 3 con la vite M12x50, distanziali 80x50 e dado M12
Stringere la bulloneria applicando la forza di stretta corrispondente. (Si raccomanda di revisionare |l

perfetto serraggio dopo aver percorso i primi 1000 km. Di traino)
7. Ricollocare la parte inferiore del paraurti.




\ \

1. Die unteren Befestigungen der Stossstange losziehen.

2. Die Teile Aund B zwischen beiden Seiten des Fahrgestells stellen und auf den Punkten 1 mit M10x1,25x35
Schrauben, Flachscheiben und Gummi Ringe locker anziehen.

3. Ein Ausschnitt der Stossstange an der Kante der Stossstange, damit man auf dem Punkt 3,(wie aufdem
Bild beschrieben) befestigen kann.

4. Das Zentralstange der AHK zwischen den Teilen A und B stellen und auf den Punkten 2 mit M12x40
Schrauben und M12 Muttern befestigen.

5. Auf dem Punkt 3 mit M12x50 Schrauben, 80x50 Gegenblech und M12 Mutter befestigen.

6. Das gesamte Aggregat mit dem entsprechenden Drehmoment anziehen (es wird empfohlen, das
Drehmoment nach den ersten 1000 km Einsatz nachzuprifen)

7. Die Unterseite der Stossstange wieder einbauen.

ANLEITUNGEN FUR DIE MONTAGE

UNCIRYKLINA MO MOHTAXY ®APKOINA

1.CHATb HUXHUE KpenneHns 6bamnepa.

2.Pacnonoxutb getanu A n B ¢ AByx CTOPOH HecyLen pambl (LLaccK) (He 3akpyyumBas nx) B ToUKax,
0603Ha4YeHHbIX ungpon 1, ncnonbaysa anga atoro 6ontel M10x1,25x35, nnockme wanbbl 1 pe3nHoBbIe
NPOKaaKu.

3.Caenatbh Hagpes Ha BHeluHeM Kpae Gamnepa Ans Toro Y4Tobbl 3aKpenuTb TOYKY 3, TaK Kak 3TO NOKa3aHo
Ha PUCYHKE.

4.MoMecTnTb LeHTpanbHyo YacTb hapkona mexay getansamm A n B 1 3akpenuTb nx B ToUKax,
0003Ha4YeHHbIX undpon 2, ncnonbaya 6ontel M12x40 u raikun M12.

5.3akpenuTtb Touky 3 npy nomowm 6onta M12x50, Haknagkm 80x50 u ravikn M12.

6.8aTaHyTb BCce 60nThl (HaTshkeHne 6onToB HeobxoaMmo nposepuTb nocne nepsbix 1000 kM. npobera).
7.BepHyTb Ha MeCTo HWXHIOI YacTb Bamnepa.




'\SFI:ONDA CRV 2006
RECO] DEL PARAGOLPES RECESS OF THE BUMPERPE COUPE DU PARE-CHOCS
RITAGLIO DEL PARAURTI AUSSCHNITT DES STOSSFANGERS BbIPE3 B BAMINEPE

DE ARRASTRE

-

www.enganchesaragon.com 9






-

www.enganchesaragon.com 11




A\

wowBox

\
O

A\
\

af aGoN

enganches

wwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwww




ANEXO ITI

CERTIFICADO DE TALLER

D. , expresamente autorizado por la
domiciliada en , teléfono , dedicada
a la actividad de n° de Registro Industrial y.ne de registro
especial

CERTIFICA

Que la mencionada empresa ha realizado la/s Reforma/s y asume la responsabilidad de la ejecucion,

sobre el vehiculo marca........ccccoevvevvirnenennccccccene S PO
VATIANTe. ...ceceviceeiececrereeeecre e denominacion comercial ...... 0 e
matricula ... Y 10 de bastidor ........ccueiicucuine st ettt , de acuerdo con:

« La normativa vigente en materia de reformas de'vehiculos.
o Las normas del fabricante del vehiculo aplicables a la/s reforma/s llevadas a cabo en dicho vehiculo.
« El proyecto descriptivo de la/s reforma/syadjunto al expediente.

OBSERVACIONES: (2)
Tipificada/s con el cOdigo de reformalsi. ... .. foee i . oot
Reforma consiste en:

COLOCACION DE ENGANCHE

n° de identificacion / marca de homologacion

Type :
Fecha:
Firma y sello:

Fdo:

(1) Enel caso de que la reforma sea efectuada por el fabricante se indicara N/A.

(2) Se'debe especificar en este apartado OBSERVACIONES, la identificacion de los equipos o sistemas modificados, garantizando
que se cumple lo previsto en el articulo 6 del reglamento general de vehiculos y, en su caso, en el articulo 5 del R. D. 1457/1986

de 10 de enero, por el que se regula la actividad industrial en talleres de vehiculos automéviles, de equipos y sus componentes,
modificado por 455/2010 de 16 de abril, por el que se modifica el R. D. 1457/1986 de 10 de enero por el que se regulan la actividad
industrial y la prestacion.



N° de Identificacion./
Marca.de Homologacién




Enganches Aragon firmasi tim urlinlerine (Ceki Topuzu Sistemleri) teslim tarihinden itibaren iki (2) yil garanti vermektedir. Bu garanti, Avrupa
Birligi tarafindan verilen tarifname 1999/44/CE ve 23/2003 kanununa gére sahte Urlnlerle degistirilmesi halinde sinirlandiriimis ve de
hasara ve zararaugrama durumlarinda higbir sekilde gegerli degildir.

ENGANCHES ARAGON Firmasi tarafindan imal edilen Ceki Sistemleri markasina gore araglara monte edilebilmektedir.

Ceki Topuzu Sistemlerimiz lizerindeki herhangi bir degisiklik yapmak yasaktir. Bu sartin ihlalinde (e) Avrupa Birligi garantisi ve rlin garantisi
gecerliligini kaybetmektedir.

Araclarin modeline ve senesine gore, arka tamponunun bir pargasinin kesilme gerekmektedir.

Arka Tamponun kesilmesi igin tarafimizdan verilen bilgi sadece baglayici olmayan bir yardimdir.

Tampon kesimi sadece montaj esnasinda verilen dlcilerde yerine getiriimelidir.

Enganches y Remolques Aragén SL, montajin zayif olmasi, ihmalkar kullanim, asiri yik veya dis etkenler tarafindan olusan arizalar (patlamalar,
kazalar vb.) nedeniyle olusan hasarlardan sorumlu degildir. Montaj talimatlarini okumayi ve uygulamayi éneririz. Enganches y Remolques Aragén SL,
sasinin veya aracin karoserinin hasar gérmesi durumunda sorumlu olmayacaktir.

H Enganches Aragon Tpoo@épel eyydnon 2 ETWV IO Ta TIPOIOVTA TG, HE Evapgn TNV NUEPOUNVia TTapddoong Twv TTPOIGVTWY TNG, CUMPWVA PE
TNV odnyia TG E.E. 1999/44/CE Ttov vépo 23/2003. H utroxpéwan mou Tnyader yia Tnv ENGANCHES ARAGON atré Tnv eV Adyw eyyunon
TIEPIOPICETAI OTNV AVTIKATAOTAON TWV EAATTWHATIKWY TTPOIGVTWY KOl O€ Kayia TTEpITTTwon Oev eTTekTeIVETAI 0€ AANEG {NIEG i} ETTAKOACUOEG
BAGBEG.

O1 kotoaddpor Tou kataokeuadovtal amé Tnv ENGANCHES ARAGON, taipiddouv oTnv ava@epouevn UEPKa QUTOKIVATOU YIOTAV OTToia
TIpoopidovTal.

ATTayopeUETal VO KAVETE OTTOIOATIOTE TPOTTOTTOINGN OTOUG KOTOAdOPOUG HAG. ZTNV TTEPITITWAON TTOU KATI TETOIO OUMPBEI aUTO OKUPWVEL TNV
€yyunaon Tou TTPOoidVTOG.

AvaASywg e ToV TUTTO Kall TNV XPOVOAOYit TOU QUTOKIVATOU , TTPETTEI VA YiVEl EVa KOWIUO GTOV TIPOPUAAKTHPA.

H mapexopevn TAnpo@dpnan yia 1o KOWIPO Sev eival SECUEUTIKNA KAl TIPETTE va YiVEl aKPIBWGS OTNV aTraiToudevn SIAGTAON , KOTA TNV OIGPKEIC TNG
TOTTOB£TNONG TOU TTPOPUACKTHPA OTO QUTOKIVATO .

H etaipeia "Enganches y Remolques Aragén SL" dev Ba @épel kapia euBuvn yia otroladATroTe {nuid TTPOKARBEL aTTO KAKN GUVapUoAdYNnon,
apéheia, utrepBoAiké gopTio ) atroTuxia TTPokANBeioa aTrd e§wTEPIKOUG TTAPAYOVTES (ATUXAHATO XTUTTARATA KATT). ZUCTAVOUNE, TNV
avayvwan Kal epappoyn Twv odnylwv ouvappoAdynong. H Enganches y Remolques Aragon SL dgv Ba gival utrelBuvn o€ TEPITITWoN TToU
TO 00OCi 1} TO APAgWHA TOU OXAKATOG UTTOOTE! {nUIdL.

Afirma Enganches Aragon, oferece garantia dos seus produts por um periodo de dois anos a partir da data de entrega conforme o disposto na
directiva 1999/44/CE e Decreto-lei 23/2003. Esta garantia esta limitada a substitugéo de marcadoria, defeituosa, fdo sendo passivel de
qualquerindemnizagéo por parte do adquirente.

Os engates de reboque fabricados por esta firma s&o exclusivos e apropiados a cada modelo das diferentes marcas para as quais fabrica.

E expressamente proibida toda e qualquer modificagéo ou transformagdo da mercadoria, caso no qual'qualquer destas infraccdes dara lugar a
anulacédo da homologacao e garantia dos mesmos.

Enganches y Remolques Aragéon SL ndo se considera responsavel por danos causados por uma instalagéo incorrecta, por mal uso, por falta
de manutengo, sobrecarga ou de avarias causadas por agentes externos (acidentes de trafico, etc.). Recomendamos vivamente a leitura e
aplicagéo das instrugdes de montagem. Enganches y Remolques Aragdn SL ndoiserdofesponsaveis caso o chassi ou a carrogaria do
veiculo estejam danificados.

MpoussoauTenn dapkonoB «OHraH4Yec AparoH» MPeAoCTaBnsAoT fAPaHTUI0. Ha CBOU MU3AENUsi CPOKOM Ha ABa roja C MOMEeHTa AOCTaBKy,
cornacHo Pacnopsikenuto EBponerickoro Cow3a1999/44 n 3akoHy 23/2003, npy 3ToM 3aMeHa Npov3BOAUTCS TOMNBKO B Cryyae GpakoBaHHOro
TOBapa W He pacnpoCTpaHAeTCst Ha NPUYYHEHHBIE NOBPEXAEHNS U Henonagaky.

®dapkorbl, U3roToBreHHble Ha habpuke «OHraH4ec AparoH»jafgantupytoTcs k Mapke aBToMoGUINS.

3anpeLuaeTcs U3MeHsITb U MoAMULIMPOBATH NtoboiA M3 HaLMX ToBapos. HecobnioaeHne AaHHoro TpeGoBaHus NpuBeAeT K NpekpaLLeHnto
rapaHTUM Ha ToBap W K ero HeCOOTBETCTBUIO CTaHAApTam KavecTBa.B 3aBucMMOCTM OT Bepcum M roga BbiMycka, BO3MOXHO, notpebyercs
npousBecTy Bbipea Ha bamnepe.

WHdopmauums, cesizaHHas ¢ BEIPE30M Ha 6amnepe, MPeaocTaBnseTcs B ka4ecTBe BCNoOMOraTeslbHOM U He HOCUT 06si3aTerbHbli XxapakTep.
TouHble pasMepbl Bbipe3aCTaHyT U3BECTHBI BO BPEMSI MOHTaXa.

Heobxonumo 3agenatbBce MecTa KpenneHus capkona Ha aBTomobune, 4Tobbl NPeaoTBPaTUTL NonagaHne BoAbl.

KomnaHusi Enganches'y Remolques Aragon SL He HeceT oTBETCTBEHHOCTU 3a niobble NOBPeXAeHUs Bbl3aBaHHblE HENPaBUIbHOM cBopkoi
TCY, neperpy3om, OTCYTCTBMEM HafNeXaLLero TexXH14eckoro 06CnyXvBaHWs UNu Bbl3BaHHbIE BHELLHVMY BO3AeNCTBUSIMU (yaapsbl,
cTonkHoBeHWs 1 T.4.). Pekomenayetcsa yctaBHoBka TCY B CTPOroM COOTBETCTBUM € MHCTPYKUmMein. Komnanua Enganches y Remolques
Aragon SL He HeceT OTBETCTBEHHOCTM B CAyHasi, €Cru Laccy aBTOMOBUNS, Unn ero Ky3oB GyayT NOBpeXAeHbI.

Enganches Aragon oferuje dwuletnia gwarancje na swoje produkty od daty dostarczenia, zgodnie z europejska dyrektywa1999/44/CE i prawem
23/2003. Gwarancja obejmuje wytacznie wymiang wadliwych produktéw. Gwarancja nie moze by¢ poszerzona o wyptate odszkodowania czy
powstate szkody.

Hak holowniczy Enganches Aragon odpowiedni dla marki samochodu.

Zabronione jest dokonywanie jakichkolwiek modyfikacji naszych hakow holowniczych. Niezastosowanie sig¢ spowoduje utrate gwarancji.
Enganches Aragon SL nie ponosi odpowiedzialnoéci za szkody spowodowane nieprawidtowym montazem lub uzyciem, nadmiernym
obcigzeniem, brakiem konserwacji lub awariami z przyczyn zewnetrznych (sttuczki, wypadki itp) Przed przystgpieniem do montazu

zalecamy uwaznie zapoznac si¢ z instrukcjg. Enganches Aragon SL nie ponosi odpowiedzialnosci za uszkodzenia nadwozia lub podwozia
pojazdu.

Firma Enganches **Aragon **poskytuje na své vyrobky zaruka po dobu 2 let od data jejich”doddni. Ve smyslu znéni evropské smérnice
1999/44/CE a zakona 23f2003 je zaruka omezena na vyménu vadnych vyrobkl a v Zzadném pfipadé se zaruka nevztahuje na nahradu Vzniklé
Skody, nebowublizer.

Tazné zafizeni vyrobené u ENGANCHES ARAGON vhodné pro tuto znacku vozidla. -

Na nasich taznych zafizeni je zakdzané provadét jakékoliv dpravy. NespInéni této podminky rusi schvaleni a zaruku na vyrobek.

Vyrezu do narazniku zalezi na verzi a roku vyroby vozidla. Informace, které poskytujeme jsou pouze orientacni a nezavazné.

Vyrez do narazniku, véetné jeho rozsahu, je znam az béhem montaze.

Nutnost vyfezu do narazniku zalezi na verzi a roku vyroby vozidla. Informace, které poskytujeme jsou pouze orientacni a nezavazné. Vyrez do
narazniku, véetné jeho rozsahu, je zndm az b&hem montaze

Spole¢nost Enganches y Remolques Aragén SL nenese odpovédnost za $kody zplsobené $patnou montézi, nedbalym pouZzivanim,
nadmérnym zatiZzenim, zanedbanim drzby, nebo poruchami zpusobenymi externimi vlivy (narazy, nehody atd.). Doporu¢ujeme Cist a
postupovat dle montaznich instrukci. Spole¢nost Enganches y Remolques Aragén SL nebude zodpovédna za pfipadné poskozeni
podvozku nebo karoserie vozidla.



ENGANCHES YREMOLQU

o Industrial Malpica, Calle B, Parcela 77

.00 34976 4571 30 | 00 34 902 45 71 30
Fax 00 34 976 45 71 31

E- 50016 Zaragoza (Espana)

www.enganchesaragon.com

,;Zé—- m/—i\




